

# COMUNICAT DE PRESĂ

Data publicării: 30.06.2021

## Comuna Sărățeni cu un pas mai aproape de „Creșterea calității și egalității de șanse în învățământul local din comuna Sărățeni, județul Mureș”

Proiectul „Creșterea calității și egalității de șanse în învățământul local din comuna Sărățeni, județul Mureș” beneficiază de un grant în valoare de 22.547 € oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului Dezvoltare locală.

**Obiectivul general al proiectului** este promovarea educației incluzive și reducerea cazurilor de discriminare și segregare școlară pe baze etnice, de statut social, dizabilități sau alte criterii care afectează copiii și tinerii proveniți din grupuri dezavantajate, respectiv îmbunătățirea calității serviciului în procesul educațional la nivelul învățământului școlar și creșterea gradului de participare a populației marginalizate în învățământul obligatoriu, în vederea atingerii obiectivelor formulate în Apel, respectiv de a contibui activ la întărirea coeziunii economice și sociale la nivel național și local în România.

**Obiectivul specific al proiectului:**

Creșterea capacității operaționale și financiare a UAT Comuna Sărățeni de a obține finanțări pentru implementarea măsurilor prevăzute în strategiile și planurile locale de dezvoltare, respectiv implementarea principiului egalității de șanse și asigurarea condițiilor egale de acces la învățământ pentru persoanele aparținând grupurilor vulnerabile.

Data începerii proiect: 01.03.2021

Data finalizării proiect: 01.11.2021

În cursul lunii iunie 2021, activitățile derulate prin implementarea proiectului au fost în conformitate cu graficul de realizare al proiectului, astfel este în curs de elaborare Documentația de Avizare a Lucrărilor de intervenții pentru proiectul „Creșterea calității și egalității de șanse în învățământul local din comuna Sărățeni, județul Mureș”. Se preconizează ca finalizarea documentației să fie cel târziu în cursul lunii octombrie al anului curent. Până în prezent a fost elaborată Tema de proiectare aferent obiectivului de investiție, a fost atribuit contractul de prestări servicii de proiectare-faza DALI, au fost efectuate studiile de specialitate aferente și este în curs obținerea Certificatului de urbanism aferent proiectului.

**Date de contact beneficiar:**

UAT Comuna Sărățeni, Județul Mureș,

545504 Sărățeni, Nr. 75/B, Județul Mureș, Tel.: 0265-573.001, E-mail: [sarateni@cjmures.ro](mailto:sarateni@cjmures.ro)

Coordonator proiect: Ujfalvi Monika - 0265-573.001

“Working together for a green, competitive and inclusive Europe”  
Lucrând împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă”